

Музей боевой славы

Опубликовано: Понедельник, 24 февраля 2025, 10:00

В рамках реализации программы воспитания в преддверии празднования «Дня защитника Отечества», воспитатель Цой О.В. в период с 17 по 21 февраля организовала работу «Музея боевой славы».

Педагоги и родители собрали экспонаты для мини-музея – каски, фляжки, личные вещи участников войны. Также был представлен стенд с фотографиями, письмами, книгами.

Во время посещения музея, ребята узнали много интересного о событиях Великой Отечественной войны, о подвиге русского солдата, о мужестве своих прадедов, о том, какой ценой досталась Победа нашему народу.

Дети с большим интересом рассматривали экспонаты и задавали вопросы.

Использование потенциала музейной педагогики в образовательной и воспитательной деятельности детского сада способствует формированию у дошкольников чувства патриотизма, уважение и гордости к ветеранам войны.

[Фото](#)